



新晚报万人徒步大赛强势回归

预计5月份举办,新华社、中央广播电视总台、今日头条、网易新闻及哈尔滨日报社旗下全媒体将对大赛进行宣传推广



3万“小黄人”徒步欣赏松花江旖旎的湿地风光,圆满完成近20公里行程。(本组图片均为资料片)

本报讯 承载许多哈尔滨人记忆的新晚报徒步大赛,回来了!新晚报徒步大赛预计今年5月恢复举办,新华社、中央广播电视总台、今日头条、网易新闻及哈尔滨日报社旗下全媒体将对大赛进行宣传推广。现已进入招商阶段,主办方诚邀大赛合作伙伴。团体及个人参赛者报名事宜,另行通知。

徒步运动倡导健康、时尚的生活理念,已成为一项国内外流行的体育运动。自2003年以来,由新晚报发起的哈尔滨市万人徒步大赛已举办18届,累计有近50万市民参与,不但成为深受冰城市民喜爱的一项群众性体育赛事,更发展成为哈尔滨一张靓丽的城市名片。

新晚报徒步大赛自举办以来,已陪伴了大家18个年头,更是承载了许多哈尔滨人的美好回忆。每年的茫茫人海中,有你、有我,更有许多精彩又温暖的瞬间……

今年的新晚报万人徒步大赛,将以“活力、运动、时尚、开放”为主基调,邀请各方参与者一同感受活力四射的哈尔滨,一同感受家乡的新发展、新面貌、新成就,激发起各行业对未来幸福生活的美好向往。

新晚报将携手合作伙伴,以权威媒体之公信力,优质商家之品牌力,共同感受冰城活力!

赛事覆盖全市,受众广泛,是大力提升企业知名度的绝佳机会。赛事当天,赞助企业品牌将得到最大程度的曝光。通过赛事现场物料露出、赛道氛围营造、现场媒体播报等多种形式,为企业搭建一个宣传和推广的平台,让冠名商、赞助商获得最大限度的超值回报,提高企业知名度、美誉度。

活力四射的哈尔滨,令人心旷神怡。让我们一起迎接2023新晚报万人徒步大赛的到来,用脚步感受生活气息,丈量城市发展。

赛事时间	2023年5月			
直播平台	冰城+	ZAKER哈尔滨	视频号	抖音号
推广媒体	新华社	中央广播电视总台	哈尔滨日报全媒体	新晚报全媒体
	哈尔滨新闻网	哈尔滨发布	今日头条	网易新闻
咨询招商电话	15244624246	13936519919		

重温徒步活动精彩现场

2017年 街头被“小黄人”攻占 2018年 三线并行,两跨大江 2019年 3万人合唱《歌唱祖国》



初夏的冰城令人心旷神怡,2017年5月28日,迎来它一年一度热闹非凡的大party——第16届新晚报万人徒步大赛!

作为“迷人的哈尔滨之夏”连续5年的开篇力作,大赛吸引了3万多人!那天占据大街小巷的只有一种人,那就是“小黄人”。



2018年5月26日,身着蓝色T恤、浩浩荡荡的新晚报徒步铁粉“绿脚丫”手持《徒步护照》,兵分三路,“飞跨”松花江,在冰城夏都旖旎的湿地风光中一路欢声笑语。

本届大赛以“奔跑吧!哈尔滨新区”为主题,首创“三线并行、两跨江桥”,路线在原来“人民广场—太阳岛—人民广场”的20公里经典线路基础上,拓展出一条“人民广场—哈尔滨大剧院”的12公里“文艺小清新”路线,以及“人民广场—阳明滩大桥—万达主题乐园”的18公里“自拍达人专享”路线,3条全新线路覆盖了哈尔滨新区经典地标。



提到2019年徒步大赛,最让人难以忘怀的就是3万人一起合唱《歌唱祖国》。

2019年5月25日,在第18届新晚报万人徒步大赛开幕式上,哈尔滨日报报业集团新闻合唱团带领现场3万徒步“铁粉”一起高唱《歌唱祖国》,献礼祖国70华诞。

当熟悉的歌声突然响起,还在互相拍照、晒朋友圈的市民不约而同放下手机,挥舞手中的小国旗,跟着合唱团高声歌唱,有些刚刚出发的“绿脚丫”,甚至特意折返回来,“扎入”歌声的海洋。

这场面,阵势盛大恢宏、声浪排山倒海,让人很难不感动到流泪。

展巾帼风采 绽时代芳华

3月8日,49岁的骑手马大姐像往常一样骑行在路上,穿行在楼宇之间。在她看来,生活就是这样——

“要不断努力才能越来越好”

要不断努力才能越来越好。”

马淑云所在站点有70多名骑手,她是仅有的3位女骑手中年纪最大、入行时间最长的,站里人称她“马大姐”。

“三八”节在岗,订单多是礼物

3月8日,马淑云送的多是奶茶、蛋糕、外卖餐食等“节日礼物”订单。记者找到她时,她正在把客户订的一桶豆油送上6楼。“辖区里老式居民楼和电梯房各占一半,每天都有爬楼的外卖单,今天上午跑了4单爬楼的,基本都是5层以上。”马淑云是地道的哈尔滨人,爱说爱笑,语速也快。

“以前我是做中老年服装生意的,因为

一些原因积蓄都没了,还欠了外债。听说外卖骑手工资高,我就办了入职。”说起这些,马淑云略有伤感,她快速眨了眨眼笑着说,自己做骑手平时月收入五六千元,高的时候能接近一万元,她挺满意。

多次排“榜一”,不输男骑手

46岁当骑手,对马淑云来说不容易。专业骑手要求速度快、方向感强,且能灵活操作手机,才能提高效率。她说:“我刚入职时,全靠导航引路。一次我同时要送3单,光想着按订单顺序送货,接到顾客电话才发现,最后接单其实配送距离最近。如果科学规划路线,能节省不少时间。”

如今马淑云已是一位成熟的送餐骑手,每天能派送40—60单,“虽然上线时间不算长,但也当过好几次站里配送的榜一、榜二,送餐能力不输男骑手。”马淑云说,“我早上给婆婆做饭、收拾卫生,8时才能上线;晚上怕影响婆婆休息,20时前就下线回家。基本不吃午饭,我得在午餐高峰多跑几单,才能保证收入。”

虽然工作辛苦,但马淑云对未来充满希望。去年,她花近6000元买了一辆二手电动摩托车,以保证跑单速度。马淑云说,凭着自己当骑手的收入,已经还了一部分外债,再过几年就能全部还清了。她说:“我想干骑手干到退休,能多挣点儿钱。”

花式庆“三八” 爱心暖人心

冰城物企为女业主送“实惠”

本报讯(记者 刘述波) “鲜花再美,也比不上你的笑颜”“愿您笑颜常开,青春不败”“愿您快乐美丽更胜从前”……8日早,在哈市诸多小区内,物业工作人员在将一朵朵贴心的祝福语的鲜花送给出入园区的女业主,表达节日的问候。记者在采访中了解到,8日当天,哈市各物企除了赠送鲜花带给业主“花式”惊喜外,还通过组织DIY插花、免费美甲等活动,送去“实惠”的节日关爱。

“一大早就收到花,可真开心!要不是早上物业工作人员给我送的鲜花,我都不记得今天是‘三八’妇女节了。”8日一早,刚要出门上班的四季柏悦小区业主王女士高兴地说。

中海物业以“于鲜花中汲取浪漫,在生活中探索美好”为主题准备的浪漫活动在中海时代、中海江城、中海寰宇天下等十余个小区中同时展开。活动现场,各个园区被悉心装点,物业人员在进出口处抱着鲜花,当女性业主们走近时,便会收获一束美丽的鲜花。中海物业工作人员还细心配上了一张张写有“愿您笑颜常开,青春不败”“愿您快乐美丽更胜从前”等祝福语的卡片。

手执鲜花的中海女业主们欣喜之情溢于言表,眉眼间的笑意透出心底的感动,业主们纷纷拍照留念,并在物业工作人员的帮助下记录下这被温柔关爱包围的时刻。为此,有的女业主还在朋友圈“吐槽”:“物业比我妈直男更有仪式感。”

考虑到许多女性有美甲的爱好,融创物业工作人员特意请来专业的美甲师,为业主现场服务。看着纤细手指在美甲师的勾勒点缀下变成了精致的艺术品,女业主们喜笑颜开,纷纷点赞。“我今年七十多岁了,从来没有做过美甲,看见物业的活动,可以免费美甲,我也来美一美,生活在这个小区我觉得很幸福。”融创·麓园6号楼的业主赵阿姨说。

在融创·松江宸院、御湖宸院、融创城、璟园、中园等十余个小区,融创物业工作人员推出了送鲜花或美甲活动。融创·四季印象小区则推出了DIY插花活动。

欣汇龙物业也特别聘请了专业的美甲师,为女业主量身定制专属美甲。同时,工作人员还准备了精美小食与饮品,让女业主充分享受节日时光。



马淑云奔忙在路上。

本报记者 李木双文/摄

3月8日,对于49岁的女骑手马淑云来说,仍是忙碌的一天,不断穿行在居民楼之间,爬楼送餐。在她看来,“生活就是这样,

春风送暖助就业

哈尔滨市举办庆“三八”系列专场招聘活动

本报讯(张强 记者 阴祖峰)3月8日上午,市妇联与市人社局共同举办哈尔滨市2023年春风行动暨就业援助月——庆“三八”专场招聘活动。110余家企业现场招聘,提供生产制造、物业服务、家政手工、酒店餐饮、批发零售、新媒体等就业岗位8000余个。据不完全统计,当日求职人员3000余人,达成意向协议364份。

活动现场设置企业招聘区、成果展示区、政策咨询区、公共就业平台宣传区、零工服务区等专区,举办了“三八”妇女维权周

场法律宣传咨询活动,为女性搭建就业服务对接平台。政策咨询服务区为求职人员提供就业创业政策、职业指导、技能培训、维权保障、劳动争议等方面的咨询服务。“三八”节期间,妇联组织、人社部门通过多种渠道发布招聘活动信息,征集就业岗位,方便妇女就近择业,畅通就业信息链。下一步,各级妇联和人社部门将继续联合打造劳务品牌,帮助更多女性实现高质量就业。

图为庆“三八”专场招聘活动现场。
图片由市妇联提供

